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Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 29 de Maio de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, e teve  

algumas correções: aonde se lê o vereador Orivaldo falou do recurso 

de R$ 100.000,00 a R$400.000,00 que esta para vir. Leia – se O 

Vereador Orivaldo disse que trouxeram um projeto da Funasa para ser 

feito, este projeto pode disponibilizar um recurso de R$ 100.000,00 a 

R$ 400.000,00.  O Vereador Bruno acrescentou que na sessão anterior 

disse que houve uma reunião com o DER no gabinete do prefeito e o 

representante do DER senhor Sergio se comprometeu a pintar a PR 

160 de Cornélio a Sertaneja, o mesmo pediu um tempo para licitar os 

limitadores de velocidade a serem implantados no trevo e também um 

prazo para fazer o trevo no bairro Arapuá no cruzeiro. Após as 

correções a ata foi aprovada e assinada por todos. Na sequencia foi 

lido convite da Audiência Publica para avaliação do 1º quadrimestre 

2017 e Apresentação do Projeto da LDO 2018 que será realizada no 

dia 30/05/2017 as 9:00 nas dependências da Câmara. Também foi lido 

Oficio nº007/2017do departamento de licitação com os dias e horários 

das próximas licitações na modalidade pregão presenciais. Inscrito no 

Pequeno expediente o Vereador Carlos Sergio falou de sua viagem 

com a vereadora Silvana a Curitiba nos dias 03 e 04 de maio, disse 

que estiveram no gabinete do Deputado cobra reporte para cobrar o 

pedido de uma van para saúde, este pedido foi protocolado em 

fevereiro e ficamos contente pois o deputado disse que em breve vai 

sair, também foram no gabinete do Deputado Pedro Lupion onde 

protocolaram um pedido de uma Camionete para vigilância sanitária, 

o deputado disse que vai tentar ou com emenda  ou pela receita 

federal, no dia 04 estiveram em reunião com o Deputado Guto Silva. 

Também inscrita no pequeno expediente a vereadora Silvana disse que 

em todos os lugares que foram em Curitiba foram bem atendidos, 

disse que protocolaram vários ofícios, o Deputado Guto silva disse 
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que em dezembro tem vários recursos para serem liberados. Inscrita 

no Grande expediente a Vereadora Ester disse que se inscreveu para 

falar de dois assuntos o primeiro é que  foi procurada por um morado 

que pediu a ajuda nossa para solicitarmos ao executivo que faça um 

projeto para regularização das áreas construídas, pois como todos 

sabem tem que ter uma metragem da rua ate a casa que são de três 

metros, mas infelizmente as construções mais antigas não tem esta 

metragem, e na Rua Cipriano devido ele ter um acesso diferente no 

final não da os três metros, por isso tem que ser feito um projeto para 

que estas pessoas consigam fazer a averbação de suas casas. O 

segundo assunto é que no sábado foi procurada pelo senhor Olivaldo 

Marçal de Faria ele tem uma propriedade na estrada de Jandinópolis, 

ele esta precisando de um socorro, pois a estrada dele esta sem 

condições ele precisa que coloquem um pouco de pedra, os moradores 

do Quatro Cantos também me pediram, pois a estrada em alguns 

locais esta com difícil acesso, por isto estará fazendo oficio para o 

prefeito. Ester Disse que já fez alguns comentários na câmara já fez 

ofícios pedindo para arrumara algumas estradas, a do bairro arapuá,  

falou com o secretário e com os Maquinistas que quando as maquinas 

chegassem na fazenda Umuarama e a porteira estivesse fechada para 

que eles ligassem para ela ou para o vereador Leonel, mas 

infelizmente não foi o que fizeram, então fica difícil, pois as pessoas 

pagam impostos para o município, e quando eles precisam que fação 

algum beneficio não é feito. Ester também agradeceu ao Deputado 

Turim que tem ajudado muito nossos munícipes na área da saúde. O 

Vereador Leonel disse que é melhor a vereadora Ester fazer o oficio 

direto para o CODEN que cuida da parte de regularização das casas. 

Dando inicio a ordem do dia o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

002/2017 do legislativo em segunda votação o qual foi aprovado por 

todos, o vereador Luiz Carlos Melchior solicitou dispensa de terceira 

votação, todos concordaram. Na sequencia foi lido requerimento nº 

019/2017 da vereadora Silvana, Sumula: Que dentro das 

possibilidades orçamentaria do município, após analises dos órgãos 

competentes desta municipalidade, construa “urbanize” o parque de 

eventos, “Vivianne Laura de Souza”, com terraplanagem de taludes, 

construção de alambrados, praça de alimentação, sanitários, portaria e 

bilheteria. Encerrada a leitura o presidente colocou o requerimento em 



 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 374 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

discussão. A vereadora Silvana disse que como todos sabem a 

exposição já faz parte de nosso calendário e com estas adequações ira 

melhorar bastante. Encerrada a discussão o requerimento foi colocado 

em votação o qual foi aprovado por todos. Em seguida foi lido 

requerimento nº 020/2017 do vereador Leonel Sumula: Requeiro, 

ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, 

que seja avaliado a possibilidade de retirar o poste na praça central 

que esta bem na saida da rodoviaria, para que o onibus possa adentrar 

na rodoviaria. Encerrada a leitura o presidente colocou o requerimento 

em discussão. O vereador Leonel disse que como todos sabem o 

onibus para na rua, não entra na rodoviaria, então procurou o 

motorista do ônibus para saber e o mesmo informou que não entra na 

rodoviária, porque não consegue sair com o ônibus devido o poste  

estar bem na saída da rodoviária, então se for retirado este poste 

resolvera este problema. Encerrado a discussão o presidente colocou o 

requerimento em votação o qual foi aprovado por todos, e não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos 

e em nome de Deus o Presidente encerrou a sessão. 

 

  

   


